

耶稣升天节

圣施礼华：「每当想到祂虽已离去，却依然痴情地留在我们身边，谁能不为之心动！祂升天了，却又同时留在圣体中作我们的神粮。然而，我们还是难免怀念祂的谆谆教诲，祂的举止动静，祂的音容笑貌，祂的善行德化。」

2022年5月29日

以下是圣施礼华于1966年5月19日耶稣升天节题为《吾主的升天》的讲道。

吾主的升天（一）：基督在面饼中和圣经中

像宗徒们一样，我们对祂的离去感到又惶惑又悲伤。说实话，要习惯于耶稣本人的离去，确实不容易。每当想到祂虽已离去，却依然痴情地留在我们身边，谁能不为之心动！祂升天了，却又同时留在圣体中作我们的神粮。

吾主的升天（二）：祈祷生活和协同耶稣救赎世界

好基督徒靠圣宠帮助，是在祈祷的操场上练出真功夫的。祈祷是我们的生命赖以维持的粮食。祈祷的形式不止一种……

吾主的升天（三）：和平与喜乐的播种人

我主要我们处身于世上各种正当行业中，为了便于播种，不是播种稗子莠草，而是播种兄弟情谊的良种，宽恕原谅的良种，爱德和平的良种。始终不与任何人为敌。

© Musei Vaticani

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Ye-Su-Sheng-Tian-Jie/](https://opusdei.org/zhs/article/Ye-Su-Sheng-Tian-Jie/) (2025
年7月4日)